

На основу члана 12. Одлуке о постављању монтажних објеката на територији града Лознице („Сл. лист града Лознице“, бр. 10/2018, 21/2019 и 26/2020) и Програма постављања монтажних објеката на површинама јавне намене на територији града Лознице, Комисија за спровођење поступка давања у закуп, односно на коришћење непокретности у јавној својини града Лознице (у даљем тексту Комисија), дана 08.02.2024. године, расписује

ЈАВНИ ОГЛАС

За доделу локација ради постављања монтажних објеката – тезги

Градска управа града Лознице расписује јавни оглас за прикупљање понуда за доделу локација ради постављања монтажних објеката – тезги за уличну продају поводом осмомартовског празника и то 25 локација на Тргу Вука Караџића у Лозници.

Саставни део овог огласа је ситуациони план са графичком и бројчаном обрадом локација за постављање уличних тезги.

На предметним локацијама могу се поставити тезге димензије 1 x 2 м.

Почетна цена за доделу Локације износи 2.581,00 динара.

Предметне локације се дају у закуп за период од **27.02.2024. године до 08.03.2024. године.**

Понуде могу поднети физичка лица, предузетници и правна лица. Понуде се подносе на адресу:

Градска управа града Лознице, улица Карађорђева бр. 2, са назнаком: за Комисију за спровођење поступка давања у закуп, односно на коришћење непокретности у јавној својини града Лознице.

Понуде доставити (препорученом поштом или лично на писарницу Градске управе) у затвореној коверти са видљивом ознаком на коју локацију се односи (назначени број локације) и са назнаком „ПОНУДА – НЕ ОТВАРАТИ“, а на полеђини коверте навести **назив/име и презиме подносиоца са адресом и контакт телефоном.**

Понуда мора да садржи:

1. Име и презиме, адресу, број личне карте, ЈМБГ, број телефона – за физичко лице
2. Назив привредног субјекта, матични број, ПИБ, извод из АПР-а - за правна лица и предузетнике и број телефона
3. Цену, односно висину закупнине за дату локацију.

Благовременим се сматрају понуде које се приме закључно са даном **23. фебруара 2024. године.** Отварање понуда биће обављено **26.02.2024. године у 11.00 часова** у сали за венчања Градске управе града Лознице, Карађорђева бр. 2.

Подносиоци чије су понуде неблаговремене или непотпуне не могу учествовати у поступку јавног надметања, а неблаговремене и непотпуне понуде се одбацују.

Најповољнији учесници су они учесници који понуде највишу цену за доделу локације и са истим ће бити закључен уговор о закупу земљишта. Уколико више лица достави понуду за исту локацију право на постављање тезги има лице које је прво поднело понуду, док ће се другим лицима понудити следећа слободна локација.

Плаћање ће се вршити у складу са Одлуком Градског већа града Лознице.

Ближа обавештења у вези огласа, шематских приказа локација и сл. могу се добити на број телефона 015/879-294 од 08⁰⁰ до 15⁰⁰ часова, канцеларија број 3.



У ИМЕ КОМИСИЈЕ

Лазар Максимовић